
 

 

2020 年度 西南学院大学 

前期 学修に関するアンケート 

 

 

調査実施日：2020 年 7 月 13 日～2020 年 7 月 29 日 

調査方式：ＷＥＢ方式 

調査科目：前期完結科目、通年科目 

実施科目数 

実施科目 1,454 95.4% 

対象科目 1,524   

回答学生 延べ数 

回答者数 23,977 32.0% 

回答予定者数 74,815   

 

 

教育支援部 教務課 

【学外公開版】 
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◇ 回答者の学科・専攻 

 
 

◇ 回答者の学年 

 

 

神学部, 0.55% 英文学科, 

3.61%

英語専攻, 3.89% フランス語専

攻, 1.63%

外国語学

科, 3.80%

商学科, 10.48%

経営学科, 6.76%

経済学科, 

10.23%

国際経済学

科, 4.76%

法律学科, 

16.02%

国際関係法学科, 

5.08%

児童教育学科, 

7.51%

社会福祉学科, 

6.94%

心理学科, 

8.16%

国際文化学科, 

10.58%

1年次, 43.18%

2年次, 30.73%

3年次, 20.33%

4年次, 4.76% 5年次以上, 

1.00%
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◇ 回答者の性別 

 
 

Ｑ１．この授業への出席率（遠隔授業の場合は、各回の Moodle 等による課題への対応、同

時双方向型のテレビ会議システムによる授業への参加）はどれくらいですか。 

 

男性, 31.46%

女性, 68.22%

その他, 0.33%

90%以上, 

75.91%

70%～89%, 

19.86%

50%～

69%, 

2.62%

30%～

49%, 

0.75%

30%未

満, 

0.85%
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Ｑ２．この科目を選んだ理由は何ですか。 

 
 

Ｑ３．学習へのあなた自身の取り組みの総合的な充実度はどうですか。 

 

学問的に興味を

持った, 42.56%

就職のために必要

と思った, 5.50%

友人・先

輩から

の薦め, 

6.52%単位修得が容易そ

うだから, 1.79%

卒業要件に関わる

から, 40.74%

他に選択肢が

なかったから, 

2.89%

非常に高い, 

17.60%

高い, 43.34%

どちらとも言えな

い, 25.89%

やや低い, 

8.97%

非常に低い, 

4.20%
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Ｑ４．この授業に関して授業以外に週平均どの程度学習（予習・復習）しましたか。 

 
 

Ｑ５．シラバスに記載されている【授業の到達目標】（遠隔授業実施により変更された場合

は変更後の到達目標）について、あなた自身、達成できたと思いますか。 

 

3時間以上, 

7.90%

2-3時間, 

16.59%

1-2時間, 

38.62%

1時間未満, 

29.14%

0時間, 

7.75%

大いにそう思う, 

22.24%

そう思う, 

50.28%

どちらとも言えな

い, 21.89%

あまりそう思わな

い, 3.56%

そう思わな

い, 2.03%
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Ｑ６．シラバスに記載されている授業の概要（到達目標、授業計画等）（遠隔授業実施によ

り変更された場合は変更後の内容）と実際の授業は合致していましたか。 

 
Ｑ７．教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか。(遠隔授業の場合は、授業内容や

課題についてメディアを活用した指示は分かりやすいものでしたか。） 

 

大いにそう思う, 

22.95%

そう思う, 

48.75%

どちらとも言えな

い, 22.78%

あまりそう思わ

ない, 3.27%

そう思わな

い, 2.25%

大いにそう思う, 

28.50%

そう思う, 

48.70%

どちらとも言えな

い, 15.97%

あまりそう思わ

ない, 4.46%

そう思わな

い, 2.37%
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Ｑ８．板書や資料（視聴覚教材・配付資料・課題資料など）は分かりやすかったですか。 

 
 

Ｑ９．授業期間中、授業の進め方等に関して意見を伝える機会があり、それに対するフィー

ドバックはありましたか。 

 

大いにそう思う, 

25.86%

そう思う, 

37.30%

どちらとも言えな

い, 26.00%

あまりそう思わな

い, 7.14%

そう思わない, 

3.70%

大いにあった, 

20.98%

あった, 36.66%

どちらとも言えな

い, 27.28%

あまりなかっ

た, 8.77%

なかった, 

6.32%
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Ｑ10．小テスト、レポート、プレゼンテーション、読書、図書館利用など授業内外での課題

の量はどうでしたか。 

 
 

Ｑ11．講義内容・課題等の難易度についてどう感じましたか。 

 

非常に多

い, 6.91%

多い, 18.93%

どちらとも言えな

い, 66.77%

少ない, 

5.93%

非常に少ない, 

1.46%

非常に難しい, 

8.69%

難しい, 29.22%

適切, 59.25%

優しい, 2.41% 非常に易し

い, 0.43%


